

14 февраля

День святого Валентина



В День святого Валентина принято дарить любимому или просто понравившемуся человеку открытку со словами признания в своих чувствах. Такие открытки называются валентинками.

Первые валентинки заявили о себе еще в средние века, когда возлюбленные говорили или пели друг другу слова любви. Письменные валентинки появились в XV веке. Самая старинная из них, датированная предположительно XV веком, выставлена в Британском музее. Бумажными валентинками раньше обменивались вместо подарков. Они приобрели особую популярность в Англии. Их делали из цветной бумаги и подписывали цветными чернилами. Изобретательность влюбленных в создании валентинок не знала предела.

Самые талантливые писали валентинки в виде акrostиха – это стихотворный размер, когда первые буквы каждой строфы составляют вместе осмысленное слово, в данном случае – имя возлюбленного.

Валентинки вырезали маленькими ножничками или прокалывали маленькими булавками в виде кружева, окрашивали через трафарет, создавали валентинку-пазл или ребус или имитировали средневековую рукопись с цветными рисунками. В начале XIX века началось серийное производство валентинок.

Сначала это были черно-белые рисунки, нарисованные вручную на фабрике.

Современные влюбленные все чаще поздравляют друг друга виртуальными валентинками. Возможно, потому, что не хватает времени подготовить бумажные. И мы решили помочь вам в этом.

На 3-4 страницах опубликована уже готовая валентинка, которую осталось только вырезать и отправить (вручить) возлюбленному (ой). При желании можно, конечно, дописать несколько слов от себя.